

**MÁV-START VASÚTI SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ Zrt.**

1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

■ **Postacím:** 1940 Budapest ■ **MÁVDIREKT:** +36 (1) 3 49 49 49, +36 (20/30/70) 499 4999 ■ **Fax:** (1) 511-1364  
■ **E-mail:** [eszrevetel@mav-start.hu](mailto:eszrevetel@mav-start.hu) ■ **Webcím:** [www.mavcsoport.hu](http://www.mavcsoport.hu)**Kollár Miklós**  
Polgármester

Iktatószám: 31872-1/2020/START

**Sajókeresztúr**  
Rákóczi u. 40.

Tárgy: Sajókeresztúr vasúti kiszolgálása

Előadó: Kunhalmi Zoltán

Telefon: 06-1-514-5104

E-mail: [kunhalmi.zoltan@mav-start.hu](mailto:kunhalmi.zoltan@mav-start.hu)

3791 Sajókeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 3791 Sajókeresztúr, Rákóczi u. 40.		
Érkezett: 2020. 12. 31.	Szám:	
Előszám:	Utószám:	Előadó: <b>Tisztelt Polgármester Úr!</b>

Sajókeresztúr község vasúti személyszállítási közszolgáltatását érintő menetrendi változásokkal kapcsolatban megküldött levelét köszönettel megkaptam. Az abban foglaltakat Társaságunk megvizsgálta, amelyre vonatkozóan az alábbi tájékoztatást adom.

A Társaságunk által meghirdetett vasúti menetrend megrendelője a Magyar Állam. A Magyar Államot a személyszállítási közszolgáltatásokkal összefüggésben a közlekedésért felelős Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) képviseli. Az ITM mint a vasúti közszolgáltatás megrendelője, Magyarország Kormánya által megfogalmazott közlekedéspolitikai elvárásokkal kapcsolatban célul tűzte ki a költség- és eszközhatékony, a gazdaságos és reális utazási igényekhez igazodó menetrend kialakítását. Ez összefüggésben van a közösségi közlekedésben érintett szolgáltatók közötti integrációval. A munkamegosztásban a vasút feladata alapvetően a nagyobb utasforgalmú állomások kiszolgálása, míg a kisebb utasforgalmú települések kiszolgálása autóbusszal történik.

A levelében kifogásolt intézkedés – amely nem csupán Sajókeresztúr megállóhelyet érinti – célja, hogy a Miskolc–Ózd vasútvonalon a vonatok menetidejét csökkentse a nagyobb lélekszámú és forgalmú települések között. A kisebb települések kiszolgálása ezután döntően autóbusszokkal történik.

Szeretném jelezni Tisztelt Polgármester Úr számára, hogy Sajókeresztúr megállóhelyen a vasúti személyszállítás nem fog megszűnni. A változások lényege az, hogy ezentúl a Miskolc–Ózd vasútvonal helyett a Miskolc–Tornanádaska vasútvonal vonatai állnak meg az állomáson. Miskolcra Tornanádaska felé továbbra is napi 9, Tornanádaska felől Miskolc felé pedig napi 10 közvetlen eljutási lehetőséget biztosítunk, éppen annak érdekében, hogy ne szűnjön meg a megállóhely vasúti kiszolgálása.

Sajókeresztúr lakossága számára tehát ugyanaz a vasúti szolgáltatás áll rendelkezésre, mint ami a tornanádaskai vasútvonal települései számára.

Mivel jelentősen módosul mind a Budapesti–Miskolc–Sátoraljaújhely vasútvonal, mind az Miskolc–Ózd vasútvonal menetrendje, amennyiben szükséges, a megfelelő korrekciókat a csatlakozások magas színvonalú biztosítása érdekében elvégezzük.

Jelen esetben azonban nincs szó arról, hogy például az utasoknak a fővárosi eljutás érdekében 2 órát kellene Miskolcon várakozniuk, hiszen Budapest-Keletibe, illetve vissza irányban az eljutási idő 2 óra 42 perc, vagy esetenként ennél is rövidebb.

Sajókeresztúr lakossága számára a vonatok mellett nagy sűrűségű autóbusz-közlekedés is rendelkezésre áll, amelyben meghatározó fontosságú Miskolc, mint régióközpont és megyeszékhely elérhetősége, erre munkanapokon 16, szombaton 12, vasárnap 9 közvetlen autóbusz járatpár áll rendelkezésre.

Tekintettel arra, hogy az autóbuszok Sajókeresztúr település területén és Miskolc megyei jogú város területén is több megállóhelyet érintenek, a rágyaloglási távolság összességében jóval kevesebb, mint a vonatok igénybe vételével – természetesen nem vitatva azt, hogy vannak olyan lakosok, akik számára a vasúti megálló is nagyon közel esik.

Szeretném tájékoztatni Tisztelt Polgármester Urat, hogy az autóbuszok igénybe vételéhez nem szükséges kigyalogni a 26 jelű fő közlekedési úthoz, mert az a település viszonylag élénk gyalogosforgalmú utcájában elérhető (Vörösmarty utca, illetve posta autóbusz-megállóhely).

Bízunk benne, hogy a 2020. december 13-án bevezetésre kerülő, Borsod-Abaúj-Zemplén megyét több ponton pozitívan érintő menetrendi fejlesztések a térségben élő állampolgárok megelégedésére szolgálnak, a közösségi közlekedés versenyképességét növelik a régióban.

Kérem fenti tájékoztatásom szíves elfogadását!

Budapest, 2020. december....<sup>17</sup>

Tisztelettel:



**Dr. Kormányos László**

**szolgáltatásfejlesztési és értékesítési vezérigazgató-helyettes**